



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 07-44586802 / Fax 0371602907

e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 06.05.2019 în ședința extraordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința extraordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr. 1820 din 03.05.2019, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență un număr de 8 membri ai consiliului local, 3 fiind absenți și anume: Ududoi Marian Ion, Nicolae Marin și Cioc Alioșu.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

Înainte de a aproba ordinea de zi de astăzi, d-na secretar solicită completarea ordinii de zi cu alegerea unui nou președinte de ședință, mandatul d-lui Barbu Paul încheindu-se.

În continuare se supune la vot ordinea de zi cu propunerea făcută, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul completat** pe ordinea de zi și se solicită exprimarea d-de propuneri pentru funcția de președinte de ședință.

D-l Florea Daniel George propune ca președinte de ședință pe d-l Costache Haralambie.

Nu se mai fac alte propuneri, fapt pentru care se supune la vot propunerea făcută fiind aprobată cu 7 voturi "pentru" și o abținere (Costache Haralambie). hotărârea privind alegerea d-lui Costache Haralambie ca președinte de ședință pe următoarele 3 luni.

Se trece la **punctul 1** de pe ordinea de zi, privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.

D-na contabil precizează că am primit în contul proiectului Integra-servicii comunitare integrate, suma de 242.298,83 lei și suma de 1.324.861,89 lei.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi **rectificarea bugetului local pe anul 2019.**

Punctul 2 de pe ordinea de zi privind aprobarea organizării și desfășurării evenimentului "Ziua comunei Voineasa" în data de 22 iunie 2019.

Am propus această dată, spune primarul localității, deoarece dat de 24 iunie stabilită de noi acum 2 ani este într-o zi de luni. Prezența la acest eveniment a locuitorilor comunei, poate fi una foarte scăzută, fiind zi lucrătoare.

De aceea propun să organizăm acest eveniment în data de 22 iunie, zi de sâmbătă, astfel încât scopul pentru care îl organizăm, delectarea populației cu muzică și alte evenimente, să-și atingă scopul.

Cu ocazia acestui eveniment, va fi utilizată suma de 20.000 lei, sumă prevăzută în bugetul local la cap.51 02 20 30 30 – Cultură, continuă primarul localității.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi **hotărârea privind aprobarea organizării și desfășurării evenimentului "Ziua comunei Voineasa" în data de 22 iunie 2019.**

În continuare d-l primar prezintă petiția d-lui Ghiță Ion din comuna Voineasa, înregistrată sub nr.1806 din 03.05.2019, care aduce în atenția Consiliului Local Voineasa faptul că numitul Ghiță Nicolae tot din comuna Voineasa, nu a eliberat în totalitate terenul aflat în rezerva Comisiei Locale de Fond Funciar pe care îl ocupase cu turma de oi pe care o deține și că tranzitează cu acestea izlazul comunal.

Nu putem să-i interzicem să circule cu animalele sale pe terenurile din comună, spune d-l Ududoi Ion atâta timp cât nu le ocupă.

Dacă o comisie constituită de către primarul localității, va constata că nu mai ocupă nici un teren din rezerva unității, nu putem să-i interzicem să circule pe terenuri pe care circulă toată lumea, spune d-l Barbu Paul.

Vom verifica aspectele sesizate, spune primarul localității și vom adopta măsurile ce se impun.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ

BARBU PAUL



MEMBRII

Barbu Paul
Teodor
...
...
...

SECRETAR

[Handwritten signature]